

顾客观望情绪浓 频繁促销挤压利润空间

金店一克黄金毛利不到20元

行情不好 库存过大

商贩急出货 水果价亲民

晚报讯(记者 张莉萍)贱卖喽!烟台大苹果1.5元一斤,柚子2元一斤,香蕉1元一斤便宜卖喽……天气急剧降温,按以往的惯例,季节性因素会对水果价格造成一定影响,然而记者走访了市区部分水果超市及农贸市场发现,今冬的水果价格相比去年降幅不小。

“明显感觉今冬的水果价格不高,往年这些水果‘金贵’着呢,动不动就三块多一斤,但今年挺便宜,贵的时候不舍得多买,现在便宜了也敢买了,每次来买菜大包小包的买回家的净是一些水果,桔子、苹果、冬桃、香蕉都不贵。”市中区立新农贸市场内市民陈女士的车筐里装满了苹果、柚子等水果。12月3日8点左右,记者注意到此时正是交易的最高峰,人流量不少,记者绕市场转了一圈发现,不少市民手里拎着的,车筐里盛着的都有水果。

“像这样的苹果去年同期的价格是4.5元一斤,今年才卖到2.5元/斤,柚子往年卖到

3块钱一斤,今年两块一斤,香蕉价格更是便宜,总得来说今年各种常见水果价格很‘亲民’。”说起眼下水果的价格,鲁南蔬菜批发市场一商贩老刘无奈地摇了摇头,近似沙哑的声音中透露出心疼,“往年温度一降水果价格就紧跟着飙升的局面并没有出现,眼下各种水果都很便宜,市场上1元至2元的水果占据主流地位,这么好的苹果就是卖不上价。”提及今年苹果价格为什么比去年低,老刘说:“前年、去年苹果价格行情好,据说好多果商都存着货呢,今年行情不行,不少商贩都急于出货,这供大于求,价格自然低,眼下能卖多少卖多少,一天一个价,等不起。”

“以后价格也很难说,根据往年惯例,天气进一步转冷,本地水果供应将减少,而随着圣诞节及‘元旦’、‘春节’等节日消费的拉动,预计水果价格将会出现一定上涨态势,届时水果价格如何还很难把握。”老刘表示。

以往每当迈进年末,黄金的销售旺季便紧锣密鼓地展开了。眼下,尽管已经临近年末,但黄金市场却遭遇“寒潮”,以往的旺季并没有给正在经历寒冬的黄金市场带来一丝暖意。近日,记者走访市内多家黄金专柜了解到,为了刺激市民购买,各品牌黄金商家可谓是使出了浑身解数,其中最引人注目的是一件黄金饰品的价格抵不过一件羽绒服的价格。



顾客:黄金手链比羽绒服还便宜50元

“现在的黄金价格已经很低了,好像回到了十年前。”2日下午,在市中区君山路一家金店专柜,记者碰到了正在选购黄金饰品的市民蒋女士,据蒋女士介绍,自己从年轻那会就对黄金饰品喜爱有加,尤其是最近五年,手里有点钱,几乎每年都要为自己添件黄金饰品,蒋女士顺手指了指柜台上自己刚买的羽绒服说,“我看中的这条手链才花了千把块钱,比我刚买的羽绒服还便宜五十块钱呢?价格不

高,我就想着不仅要为自己购买这条手链,而且也要为即将诞生的外孙女准备份‘见面’礼,不仅价格不高,还撑得起面,送得出手。”

据金投网的数据显示,北京时间,现货黄金2日8点59分的成交价为1070.03,美元/盎司,3日9点9分的成交价为1050.54,美元/盎司。自10月中旬以来,黄金价格开始持续下跌,进入11月后,黄金价格更是持续大幅走低,整月跌幅近7%,国际现货黄金价格持续低迷,

尽管黄金价格偏低,但就整个11月份来说,黄金市场都表现得甚是惨淡。随着国际金价的下跌,虽然黄金首饰的价格目前已经出现了新低,但黄金投资客近期的观望情绪较浓。采访中,记者发现由于年底正是黄金消费高峰,再加上近期黄金价格波动频繁,各品牌黄金饰品专柜纷纷抓住时机频频亮出诱人的“冰点”低价,提前争夺年底黄金市场。

购物警示

羊奶粉抽检不合格率偏高

含牛奶陷“掺假”泥潭

近期食药监总局新晒出一份《关于12批次婴幼儿配方乳粉不合格的通告》,记者留意到,在12批次不合格产品中,羊奶粉就达到9批次。据悉,监管部门已责令生产企业采取停止销售、召回不合格产品等措施,彻查原因并整改。

“羊奶粉抽检不合格率远高于普通奶粉(牛奶粉),毕竟羊奶粉仍属于市场小众,生产企业数量远小于将牛奶当作原料的企业,但在质量不合格‘黑榜’上,羊奶粉却‘风光无限’,往往是多批次‘入围’、多个熟悉面孔被反复点名,大有盖过牛奶之势。”对此,一位业内人士说,婴幼儿配方奶粉在我国属于“高标准严要求”产品,“三聚氰胺事件”之后,普

通奶粉经几轮洗牌已基本过了质量关,而新崛起的羊奶粉目前仍处于小而散的局面,品牌林立但却不够规范。

最近有报道称,市面上大多数羊奶粉打着羊奶的旗号,实际上在奶粉中掺入了牛乳清粉,有欺骗消费者之嫌。有媒体将10款网购羊奶粉送到政府部门下属的检测机构检测,结果显示7款羊奶粉含有牛乳清粉。

对此,有业内人士表示,由于奶山羊养殖有限、奶量偏少,原料紧缺将推高价格,为此部分厂家在生产时会掺入牛乳清粉,但因为相关标准欠缺,所以掺多掺少者都有,缺乏有效监管,也不能一棍子打死说其属于掺假。

(广州日报)

10批次食品不合格

鸿达生鲜等上黑榜

近期,食药监总局抽检肉及肉制品、蔬菜及其制品等9类食品1614批次样品,抽样检验项目合格样品1604批次,不合格样品10批次。其中,肉及肉制品126批次,不合格样品2批次,占1.6%。

不合格样品涉及的标称生产经营单位、产品不合格指标为:山东龙大肉食品股份有限公司生产的精肉火腿检出菌落总数和大肠菌群超标;青岛波尼亚食品有限公司生产的小牛仔香肠检出大肠菌群超标;南昌市鸿达生鲜食品有限责任公司生产的西红柿检出甲氨基阿维菌素苯甲酸盐超标;山东匡山农产品综合

交易市场管理有限公司蔬菜交易分公司经营的韭菜和山东沂源乡村园食品有限公司生产的墨玉无籽西瓜检出氧乐果超标;三元现代农业生产的以诚绿色黄瓜和济南家乐福商业有限公司经营的香蕉检出多菌灵超标;寿光市正和菜业有限公司生产的正和精选水果黄瓜检出克百威;福建钱源贸易有限公司生产的国产青苹果检出久效磷;北京水木博众科技发展有限公司委托洛阳清华博众生物技术有限公司生产的博众牌天罡胶囊检出总皂苷未达标。

(中国新闻网)

一金店开业俩月就关门

“当时开业的时候多高端大气上档次啊,众美女模特身穿黄金内衣在台上走秀,光开业当天现场展示的内衣、面纱、头饰等纯金打造的首饰,总价值超过百万元,当时吸引了不少市民看‘热闹’,但这才干了有俩月吗,就关门了。”近日,家住君山商城附近的王女士说起距离她家不远的一金店关门就唏嘘不已,她甚至开始担心随着国际金价的不断下跌,未来倒闭的小型单一的金店可能更多,到时再想通

过小型金店购买低价黄金饰品已经不可能。”采访中,记者发现“所有金饰一律八折,黄金饰品冰点价销售248元/克……”类似的促销广告频频进入市民视野,而对于一路下跌的黄金价格,市民们却显得越来越理性。

“今年的‘金九银十’销量惨淡,就期待着年底能够打个翻身仗。往年这个时候直至正月十五前后,都是黄金饰品的销售旺季,不仅结婚的市民来买黄金饰品的

多,加上年末走亲访友、馈赠礼品,都会让金饰销量有所上升,可眼下较低的金价并没有激发出消费者的购买热情。”君山路某黄金专柜的工作人员表示,最近黄金饰品的销售并不乐观,诸多的金店由于规模较小,库存有限,黄金价格波动较大,一克黄金毛利不到20元,即便这样其利润空间还被进一步压缩,一些小型金店无力规避国际金价波动带来的影响日子更是举步维艰。

降价并未改变市场压力

“现在还很难说年末黄金价格会不会涨,别说是年末了,就是明天还不是这个价格我们都说不准,这黄金饰品的价格也是根据国际金价的走势来的,各品牌黄金也会在年底展开促销争夺客源,我们也要跟着走,不可能落后。”

该工作人员表示,“对于黄金的消费来说平时一般不会出现购买热潮,其旺季主要还是集中在各

个‘节点’上,毕竟黄金饰品属于贵重商品。”采访中,记者了解到,自11月中下旬黄金价格下降之后,销售状况并未出现大幅改观。

“金价低迷,各商家都喊着赔钱赚吆喝。”市中区解放路一品牌金饰店的工作人员表示,“目前黄金饰品市场成交较为惨淡,金价下跌也没个准头,尽管顾客观望心态较浓,但不少商家攒着劲儿为即将

到来的圣诞节、元旦的购金潮做准备,年底和春节向来是黄金饰品的消费高峰,加上近期金价下跌,预计黄金销售高潮很快到来。”采访中,记者发现随着时间一点点接近年末,平安夜、圣诞节、春节、情人节等节日俨然成为年末冲刺黄金销售最好的“借口”,不管你看不好,各品牌金饰都会采取各种各样的促销活动。(记者 张莉萍 文/图)

“双12”快到了“双11”的货还没到 淘宝店主手里没商品就敢卖东西

晚报讯(记者 苏羽)“同事的双11快递最快的3天就到了,可是眼看快双12了,我双11在网上购买的一件大衣还未发出。店主称他还未收到厂家的货,所以无法寄出。”市民周先生无奈地说。

“我是在双11之前去实体店看中了一件呢子外套,因为价格上千元,于是把货号记下来想在网看看有没有卖的。通过淘宝网查询一看价格直接降了一半还多,在双11那天果断下单。可是迟迟等不来了。”周先生告诉记者,“在下单之前我问店主这款大衣目前有货吗,店主说有,并表示因为双十一的原因估计快递要慢一些,预计得一周

左右的时间才能够寄到。我心想价格便宜那么多,等上一周也无所谓,又不着急穿,于是果断下单。”

周先生说:“从‘光棍节’那天开始等,一直等了接近10天,还没收到快递。我在网上购买的其他商品已经陆陆续续到货,可是这件大衣迟迟不见到货,登陆淘宝网查看订单才发现,卖家竟然还未发货。一气之下,我便与店主聊天,为何还未发货,店主声称最近就能发货,等两天就能收到。就这样又等了两天还是未发货,再次找店主询问,店主说他属于服装代购性质的商铺,目前他也未收到货,所以无法寄出。”

听到这样的回答,周先生一头雾水,为何当初下单时说有货,可是接近20天过去了店主却说他还未收到货。“无奈之下,我给店主申请退款,店主说可以退款,等到来货的时候再给通知。由于确实喜欢这件大衣,我一直与店主保持联系,询问衣服到货情况,今天已经12月3号了,店主说他收到了,可以下单了。但是我让店主拍照片看看衣服效果时,店主再三推脱,以不好拍为理由拒绝。当时我就想这款衣服估计店主那边还未收到货,如果下单,衣服何时来估计还是个未知数。”周先生无奈地说。